
Attaлt1п1t1ecкa11 с 11р11в~-а 
nn tпо1 а ,, attкeтt1poнa1tt111 

1>01нп e. ,eii ( ,aкottttыs 11 релn-ао111 eлell) оfiу•1аюш111с11 l -1 классов 
11() OJ)I Иtltl Hllltltl 101н••1е1 о 1111 rAlltfA 

]Л()J)(НЮС 11 IIJ)f\1111 , lf.lH\C 11111 f\llllC 1411/I ЯС rся OЛ llll"f 111 паж 11сй1 11нх факт()рОВ сохра11с11нм 11 )Kf"C11 ,'1C IIШ4 l)lllf)Щll,M . Л 1t KC lllfIOIН\IIIIC ролн 1 слс fi 1({11( оют 111 BIIЛOR M O IIIITOr1111 13 110 IIН\ HH'I 111,IMll 111 11, 11po(i IC Ml,I fl orI111I1--f IШIIIH IIIIПIIIHЯ В lfJK()ЛC . На ос 110Ш111111t I l t' южt· 11I1м o(i 11р1 1111111111111 11 1111 н1 1111я 11 11р11 кл ш ЛЩ)СК rора MhOY ((CI f I No Jб IIM . л . ~ 1 . J "op(),'t llMll ( kl)IOII , . ( ' t-,IOJICIH.' KII 0 1 JC) 01<1мfir.11 2021 rоло Nri 101 -011 Vl>IЛ() llj'X\RC,l(' IIO ;\\11\fllfMIIOt' Ш I КС 111 1ю 11t11111с рол 111 cлc ti ( ШKOllfl l,I X 11rслс1аннтсnей) 
(\6~ Ч3ЮЩ11\СМ 1 11:JIIICCOII IIO IIOI I J'IOl.:f\M ор , llflll l[ЩIIII 'opн'ICI () 1111 га11ия н IIIKOJIC. 

Uc.re ь nровслеII11я 1шкспI1юnяIIIIя: 
вьн•\.· 111rrь м11е11 нс роюпслс ii ( ·шко11111,1х 11ре11ставнтслей) обу11аю11tихся I классов об оrrn1111 ·нщ11н 11 ка'!сстuс rоря 1 1с1 ·0 1111п111ю1 в школе. 

Анкетирование было проведено в период с 20.10.2023 по 26. 10.2023. На момен-r проведения анкетирования в 1 -х классах обучалось 89 человек. В опросе приняли участнс 73 род1пеля (законного представителя), что составило 82 % от общего колнчества обучающихся 1-х классов. 

Резул ьтаты анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

1. Завтракает ли Ваш 1~ебёнок пепед vходом в школv? 
Всегда -25 чел. / Иногда -23 чел. / Ест фрукты или Никогда- 14 чел . / 34,2 % 3 1,5 % пьет напитки - 1 1 19,2 % 

чел./ 15,1 % 
2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Однажды-27 чел. / 37 % 1 Редко- 33 чел. 145 ,2 % 1 Никогда - 8 чел./ 11 % Каждый день - 5 чел. / 6,8% 
3. Нравится ли Вашему ребёнку ассоотимент блюд в школе? 
Да -26 чел . / 35,6 % Не всегда - 37 чел. / Нет - 9 чел./ 12,3 % 

50,7 % 
Воздержались от ответа - 1 чел. / 1,4 % 

4. Ваш ребёнок пользуется буфетной продукцией 
(выпечка, напитки, салаты)? 

Да - 26 чел./ 35,6 % 1 Редко -20 чел. / 27,4 % Нет-27 чел. / 37 % 
5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да - 34 чел./ 46,6 % 1 Иногда-27 чел./ 37% Нет- 12 чел./ 16,4 % 
6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, что бы Вы поставили? 
1 - 3 чел ./ 2 - 2 чел./ 3 - 15 чел./ 4-21 чел./ 5 - 31 чел./ 4,1 % 2,7 % 20,5 % 28,8 % 42,5 % 

Ничего - 1 чел. / 1,4 % 



г 7. Берёт ли Ваш ребёнок с собой бутерброд и фрукты (завтраки в 
по т еле? 

Да - 26 чел ./ 35,6 % Нет - 46 чел./ 63 % 

Иногда - 1 чел . / 1,4% 

8. Что бы Вы 11змен11л11 в орган11зац11и питания школьников, 
8 

~ ? 
ежиме аботы столовои. 

Внести изменения в меню ( сделать меню более детским, уменьшить 

количество каш, добавить в меню манную кашу, добавить в меню оладьи, 

блины , омлет, макароны , больше овощей и фруктов, добавить соки) · 
Улучшить качество приготовления блюд и продуктов. 

Сделать обеды и полдники бесплатными. 

Изменить или расширить ассортимент буфетной продукции (не 
допускать к реализации сладости). 

Выводы : 

• результаты анкетирования показали, что не завtракают перед уходом в школу 

только 19,2 % детей, только 6,8 % опрошенных систематически интересуются 

ежедневным. меню; 

• результаты анкетирования родителей показали, что из числа опрошенных не 

высказано никаких пожеланий по изменению графика питания и режима работы 

столовой; 

• большинство обучающихся пользуется буфетной продукцией, но по 

объективным причинам (получение завтрака и обе,тщ (в группе продленного дня) 

приобретают сладости во время перемен или дополнительно к обеду и полднику; по 

этой причине только 35,6 % детей берут с собой из дома фрукты, бутерброды или 

кондитерские изделия; 

• средняя оценка работы школьной столовой по пятибалльной школе - 4 балла, 

что является хорошим показателем; 

• анализ анкет родителей показал необходимость проведения разъяснительной и 

консультативной работы с родителями обучающихся по вопросам организации 

пптания, принципам составления меню школьной столовой. 

Рекомендации : 

• обсудить результаты анкетирования на совещании при директоре школы; 

• исходя из анализа анкет, рассмотреть вопросы организации питания на 

родительских собраниях 1-х классов (принципы составления меню), 

проинформировать родителей о возможности участия в родительском контроле 

питания с целью привлечения к участию в данных мероприятиях; 

• результаты анкетиро~ довести до сведения ООО «КП «Заднепровье» 8 лице 

директора В.А. Хряковои с целью расширения и изменения ассортимента буфетной 

продукщш. 

Ответственный за организацию и проведение анкетирования f О.Н. т ерешкова 
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